MaOnua 39

Aopn emavaAnyng lMNA



EnmovaAnmtiko oxnpa cuykekplpuevwy enavaAndewv (rA)

MANBoc emavaAnPewv ("avenionuoc" tumoc)

MNa X anod tl pExpr 12 pe_pnua B
<EVTOAEC>
Téloc_enavaAnyng

v=A_M<1+

2 — 711

p

|

e O TUMOC LOYVEL OTNV NMEPLUTTWON 1ou Ba yivel pia TouvAdyLotov emavainyn.

e Edv npokUPeL v <=0, onuaivel mwc 6ev Ba yivel kapia ertavaAnyn.

MPOZOXH !!! To BApa Sev pmopet va eival O (ateppwv Bpoxog).

OTov vV, To MARBo¢ Twv emavalRPewv
nov Oa ekteAéoeL n MA.

e H petapAntn tng MA, apa Kot ta amno, LEXPL Kol BApa, SV elval ovayKOOTLKA aKEPALOL.
r.x. NMA1ANO 0.5 MEXPI 2.5 ME_BHMA 0.1

e Entiong oL TLHEC Ao, HEXPL KOl B, UITOPEL VO TIPOKUTITOUV ATO EKPPACELC.

ny. A< 5

rNA i ANO T_P(4) MEXPI i » 4 ME_BHMA A -2

-> TlA i ANO 2 MEXPI 16 ME_BHMA 3

MPOZOXH !!! Na amodelyetal (mpakTikd amoyopeVeTal) va TPOTOTNoloUe T netaPAntn tng MNA, evtog tng MA.

MA i ANO 4 MEXPI 14
i €2 %]

e Eav to "amo" eival 600 pe to "puexpl” Ba yivel akplPwc pia emavaAnygn, aveéoptntw Tou BApatoc.

e EQvB>0kattl>12n B <0kattl<t2, dev Ba yivel kapia emovainn.



Aopun entavaAnyng MNA / YrnoAoyiopoc nAnOouc emavaAnyewv / 1

MNooec emavaAnyelc Ba mpaypatomnolnost KOs pia amno tic nopakatw [MA:

L, . 199 — 100

o. MNoaiamno 100 pexpt 199 v=AM (1 + ; ) = A_M(1+99) = 100
. ' ’ 7 95 -

B. Naiamro5 pexpt 95 pe_paua s = A M(1+18) =19
. [ 4 [ 4 14 10 - ( 10)

Y. Twiomno -10 pexpt 10 pe_pBRpa 2 =AM|[1+ = AM(1+10) = 11
., . , 55—-100

5. Naiamnd 100 péxpt 55 pe_BApa -2 =AM[1+ = A_M(1+275) =28
. 4 | 4 1 4 3 9 O 3

e. Notiomo 0.3 pexpt 3.9 pe_pBua 0.2 =AM(|1+ = AM(1+18) = 19



Aopun entavaAnyng MNA / YrnoAoyiwopoc nAnOouc emavaAnPpewv / 2

MNooec emavaAnyelc Ba mpaypatomnolnost KOs pia amno tic nopakatw [MA:

ot. Taioamd 5 péxpt 3 pe_pApa 2 v=AM (1 + %) =AMA-1)= 0 6nAhadni kapia
Mo i omed 10 uévor 20 P 20 — 10 . .
(. i aro 10 pexpt 20 pe_pAua v=AM[1+ > =AMA-=5)= —4 6nkadn kopia
N. Twaiomo 10 div 2 péxpt T_P(25) U=AM (1 n 5 — 5) = AM(+0)= 1
_ 1 _
8. A<-5 35 —
B <- 35 v=A_M<1+ Z )= AMA+429) =5

Mo iamd A péxpt B pe_BApa B/ A

L. A<-10 100 — 10
Mo iand A péxpt 10 * A pe_PApa A div5 v=AM|1+ 5 = A_M(1+45) = 46




Aopun entavaAnyng MNA / YrnoAoyiopoc nAnOouc emavaAnypswv / 3
[Mooec popec o mapakatw alyoplOuoc Ba epdavicet tnv ekppaon "O2ON";

AAyOpOpoc uddnua 39 NMAHOOZ ENANAAHWEQN 3
Mo i oo 6.2 pexpr 24.8 pe_pnpa 0.4
Endavioe "OzOM"
TéAloc_enavaAnyng
TéAocg uadnua._39 NAHOOI _ENANAAHWEQN 3

0,4

awfq, 24862
V= A 0.4

18,6
= AM (1 + —) = A M(1+46,5) = A_M(47,5) = 47

Ooa kal ta mpwTtabAnpata Tou.



Aoknon 12 / oeAida 95

Na ypadoUv oL TLHEC OAWV TwV PETABANTWY 0To TEAOC KABe emavainync. A<l
A1 T< 30 ,
Mo T ano 30 puéxpt 19 pe_PAupa -4 Oco T >= 19 enavaAafe
S« T-10 19 — 30 S<&T-10
V&S*2 v=AM|1+ ) = V&S*2
Av A > 5 tote AvA> 5 tote
V&EVHY 11 VEVHY
oAALWG v=AM (1 + —) = OAALWG
S&S*S —4 'S &S*S
Téhoc av TENog_av
WEA+T+S+V v=AM(+275) = WEA+T+S+V
A< A*10 A< A™10
Endpavioe A, T, S, V, W v=3 .f."f?l.“'_lzs A TSV, W
Tehog_emavaAnyng TéAlog_smavaAnyng
A T T>=19 S Vv A>5 W ‘E€0b0¢
1 30 AANHOH2 20 40 WEYAH2
10 400 471 10, 30, 400, 40,471
26 AANHOH2 16 32 AANHOH2
100 1024 1076 | 100, 26, 16, 1024, 1076
22 AANHOH2 12 24 AANHOH2
1000 576 710 1000, 22, 12,576, 710
18 WEYAH2




Aoknon 13 / oeAida 95

M<&O
/<0

Mo X ano 0 pexpt 10 pe_PBApa 2

Av X < 5 tote
L&+ X
OAALWC
MM+ X-1
TéAlog_av
Endavioe M, Z, X
TéAlog_smavaAnyng

M&O
&0
X&0
0oo0 X <= 10 emavalafe
Av X < 5 tote
L& Z+X
OAALWG
MEM+X-1
TéANoc_av
Endavice M, Z, X
X&EX+2
TéAlog_emavaAnyng

Na ypaPEeTE TIC TILEC OAWV TWV HETAPANTWY O0TO TEAOC KABE emavaAnync. S AM (1 N 10—-0
- 2
v=AM(1+45)=
v==56b
M X X<=10 X<5 ‘E€odoC
0 0) AANHOH2 AANHOH2
0,00
2 AANHOH2 ANHOH2
0,22
4 AANHOH2 ANHOH2
0,6, 4
6 AANHOH2 WEYAH2
5 56,6
3 AANHOH2 WEYAH2
12 12,6, 8
10 AANHOH2 WEYAH2
21 21,6, 10
12 WEYAH2

)



MNpoBAnua 40 / oeAida 106
Evo oTtadLo €)Xel 33 OELPEC KOBLOMATWY. 2TNV KATW-KATW oeLpa Bplokovtal 800 BEoeLC KoL yLa KAOE oeLpa TILO TTAVW OL

Bcoelc avéavovtat kata 100.
Na ypadel mpoypappo ou va urtoAoyilel kat epdavilel mooeg B€oelc €xeL To otadlo.

NMPOITPAMMA pro_3 40
METABAHTEZ2
AKEPAIEZ: i, S, X
APXH
$<-0
NAi AnNO 1 MEXPI 33
AN i=1TOTE
X <- 800
ANNIQ2
X<-X+100
TEAOZ_AN
S<-S+X
TEAOZ_ENANAANHWH2
’PAWE S
TEAOZ_MNPOrPAMMATOZ



MpoBAnua 41 / ocAida 106

Mia oteyn oxnuatog tparmneliov €xeL 15 ospec kepapidia. H mpwtn oslpad €xeL 53 kepapidia kat kaBe emopevn €xetL Svo
KEpopLOLa Alyotepal.

Na ypadel mpoypappo tou va urtoAoyilel kat epdavilel mooa kepapidia €xel n 15n oepa Kol mooa KEpapidla ExeL
OUVOALKQL N OTEYN.

NMPOrPAMMA pro 3 41
METABAHTEZ2
AKEPAIEZ: |, S, X
APXH
S<-0
NAi AMNO 1 MEXPI 15
AN i=1TOTE
X <-53
AAAIQ2Z
X<-X-2
TEAOZ_AN
S<-S+X
TEAOZ_ENANAAHWH2
’PAWE X, S
TEAOZ_MNPOIrPAMMATOZ



Aopn enavaAnyng MNA / TA péoa oc MNA NPOrPAMMA pdOnpa_39_TIA_JE_TIA

METABAHTE2
Na avoarntuxBel mpoypa o mouv: AKEPAIEZ: i,
, , , , NMPATMATIKEZ: BAOMO?Z, S, min, max, MO
No drapadet ta ovopata 30 podntwy kot yia kabe XAPAKTHPEZ: ONOMA, MAGHMA, posmin, posmax
naOntn touc titAoucg 10 padOnuatwy, KoBwc Kat to APXH
BaBuo tou o€ KABE Eva amo autd Ta podnuata max <- -1

(aképato amd 0 £wg kat 20 pe EAeyxo). MAiANO 1 MEXPI 30

S<-0
No epdavilel yia kdBe padntr, to Héco dpo T min <- 21
Baeultd;\ov(th rou ota 1% uo?@r? uoaotl Kae(bs KOL[]EO AIABAZE ONOMA
, . , ) , NAj ANO 1 MEXPI 10
HAaBnuo oto omolo eixe To pULkpOoTeEPO BaBUo (povadiko). AIABASE MAGHMA
Na epdavifel To ovopa Tou pabntr (emiong povadiko) A%Rﬁi@?ﬁﬁgr\lﬁ)g‘z
HE TO peyaAUTEPo peco 0po ota 10 pabnuara. MEXPIZ_OTOY BAOMOS3 >= 0 KAl BAOMOS <= 20

S <-S+ BAOMO2
AN BAOMO2Z < min TOTE
min <- BAOMOz2
posmin <- MAOHMA
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWH2
MO<-S /10
’PAWE MO, posmin
AN MO > max TOTE
max <- MO
posmax <- ONOMA
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
’PAWE posmax
TEAOZ_MNPOIPAMMATO2



Aopn enavaAnyng MNA / YmoAoylopwv HEcwV 0pwV

Na ypadel mpoypappo mou npwta va dtafalel ta ovopata 100 pobntwv kat yia KaBe vav oo avutouc TLIc fabpoloyiec
Tou o€ 10 padnuoata, otnv KAtpoka tou 20 (pe EAeyxo).

2 TN CUVEYXELA UTTOAOVYLlEL Kol epdavilet:

a. To pgoo 6po kaBs padntn ota 10 pabnpata.

B. To mAnBoc¢ Twv pobntwv nou eixov Leco opo BabuoAoyioc navw armo 10.

Y. To peyaAUTEPO HECO OPO (HOVADLKOC) Kol TO OVOA TOU HabnTn mou ToV TTETUXE.

6. To p€oo 6po armo Touc HECOUC 0pouc Twv 100 padntwv.



Aopun entavaAnyng MNA / EAdxioto xwpic akpaia Tt / Oupdvia cwporta

Na avartuxBel mpoypappa rtov va dtapfalst yia 10 oupAaviol CWUOTA, TA OVOUOTA TOUC KOL TNV ArOCTaoN Toug amo tn 'n
o€ xlAopetpa, (r.x. HAtoc: 149.640.000, AAdpa Kevtaupou: 46.182.597.120.000) kat va uttoAoyilel kat epdavilet To
KOVTLVOTEPO TIPOC TN N amo auTtd To oUPAVLIO. CWHOTO TTou SO0ONnKav.



Evotnta 3

ACKNOELC

TIC AOKNOELC OTLC SUO MPONYOUUEVEC GEALOEC
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